



Tim Poliklinike Bagatin: Tea Flitner, Iva Japundžić, Daria Vuco, Ana Moguljić, Zeljka Čeran



Ognjen Bagatin, ravnatelj Poliklinike Bagatin, i Iva Hreščan, voditeljica marketinga

Poliklinika Bagatin predstavila je top 5 beauty tretmana za mladenke

Uz veličanstvenu haljinu, glamuroznu frizuru i postojanu šminku, da bi na dan vjenčanja zasjale u punome sjaju mladenkama treba i savršen osmijeh te besprijekoran ten koji će podnijeti sve emocije, poljupce i bliceve fotoaparata za trajnu uspomenu. Usto, raskošna vjenčanica zahtijeva lijepu tjelesnu figuru. Stručnjaci iz Poliklinike Bagatin savjetuju budućim mladenkama da na sve tretmane za uljepšavanje pođu na vrijeme kako bi se postigli željeni rezultati i zadovoljstvo. Iz svoje su ponude izdvojili pet najboljih tretmana za mladenke koje su predstavili i na Sajmu vjenčanja. Svakom tretmanu lica prethodi profesionalna i dubinska analiza kože uređajem Visia, koji su također predstavili budućim mladenkama.

1. REVIDERM mikrodermoabrazija za blistavu kožu

Zdrava, čista i sjajna koža najbolji je temelj za make up, stoga barem tri mjeseca prije vjenčanja počnite redovitu njegu i tretmane lica. Mikrodermoabrazija je tretman koji nježno uklanja površinski sloj kože, a cilj je smanjiti pore, ukloniti hiperpigmentacije te poboljšati tonus kože.

2. Hijaluronski dermalni fileri za prve bore i pune usne

Smatrate da su vam usnice pretanke za, primjerice, tamne ruževe? Ne želite da vam se puder i sjenilo zavuku u sitne bore na

licu koje će tako postati dodatno naglašene? Rješenje su hijaluronski dermalni fileri Juvéderm koji će popuniti i bore i usne, ali uz potpuno prirodan izgled.

3. Zoom izbjeljivanje zubi za hollywoodski osmijeh

Dodatno samopouzdanje i dozu hrabrosti dat će vam besprijekorno bijeli osmijeh. U Poliklinici Bagatin zube možete izbjeliti čak do osam nijansi metodom Zoom u kojoj se koristi najnaprednija tehnologija LED svjetla.

4. Med Contour Multipower za noge bez celulita

Tretman Med Contour Multipower uspješno otapa masne nakupine, reducira celulit i preoblikuje tijelo do željene figure. Tretman je kombinacija ultrazvučne terapije, radiofrekvencije i limfne drenaže, što ga čini idealnim tretmanom za uklanjanje tvrdokornog celulita.

5. Laserski tretman Zerona za smanjenje obujma

Uz zdravu prehranu i tjelovježbu savjetuju i tretman Zerona koji će uz pomoć hladne laserske zrake smanjiti obujam tretiranog područja i do sedam centimetara. Važno je na tretman krenuti i nekoliko mjeseci prije vjenčanja jer se može dogoditi da vam vjenčanica bude preširoka.



Odjel kozmetologije u Green Gold Toweru



Zoom izbjeljivanje



Tretman hladnim laserom Zerona